

СТ А Н О В И Щ Е

от Комисията по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Веселина Михайлова Узунова - Панчева**, съдия в РС - Каварна, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – председател на РС - Каварна.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика към Окръжен съд - Добрич, данните от кадровото дело на кандидата, писма от писма от заместник на главния прокурор и Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК, КПЕ към СК на ВСС и КПЕ към ПК на ВСС, Комисията по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата.

Веселина Михайлова Узунова - Панчева е завършила висшето си юридическо образование в ТУ - Вана през 1999 г. Придобила е юридическа правоспособност с удостоверение № / 1999 г. на МП. Има над 16 години общ юридически стаж, от който над 11 години в органите на съдебната власт като съдия. С решение на СК на ВСС по протокол № 10/28.06.2016 г. е повишена в ранг „съдия във ОС”.

2. Становище на Комисията по професионална етика към Окръжен съд – Добрич.

С дейността си Веселина Михайлова Узунова - Панчева е допринесла за утвърждаване авторитета на Районен съд - Каварна. В работата си магистратът се отличава с висок професионализъм. Притежава умения за достигане на правилни заключения, основани на фактите по делото. Проявява отговорност и безпристрастност при изпълнение на служебните си задължения. Подхожда задълбочено и сериозно при решаване на всеки конкретен случай, прилагайки прецизно закона, воден от вътрешното си убеждение. Притежава отлична професионална подготовка, развива своите способности и умения, като ги прилага при осъществяване на работата си. Поддържа добри отношения с колегите си и служителите, има коректно и етично отношение към тях. С личното си поведение магистратът е пример за почтеност в работата си и в личния си живот.

Комисията по професионална етика при Добричкия окръжен съд не разполага с данни, не е била сезирана с оплаквания и не е разглеждала оплаквания, насочени срещу магистрата с оглед работата му и изпълнение на

служебните му задължения като съдия в Районен съд - Каварна, поради което приема, че магистратът спазва правилата, произтичащи от основните принципи на Кодекса за етично поведение на българските магистрати, както и че с поведението си демонстрира независимост, безпристрастност, справедливост, вежливост, толерантност, почтеност, благоприличност, компетентност, квалифицираност и конфиденциалност.

Пред Комисията по професионална етика при Добричкия окръжен съд и в обществото не е изнасяна до този момент информация за морално укоримо поведение на магистрата извън работното му място, чрез създадените социални контакти и поведението си като цяло.

Комисията по професионална етика при Добричкия окръжен съд не разполага с данни магистратът да се поддава на влияния и давления на други власти или лица.

Магистратът притежава необходимите професионални и нравствени качества, залегнали в Кодекса за етично поведение на българските магистрати.

Предвид цялостния анализ на работата, становището на Комисията по професионална етика при Добричкия окръжен съд е, че Веселина Михайлова Узунова – Панчева е магистрат с високи личностни, морални и професионални качества.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.

В отдел 06 „Административен“ на ВКП срещу Веселина Михайлова Узунова - Панчева не са постъпил сигнали и не са извършвани проверки.

В Специализираното междуведомствено звено за разследване на корупция /СЗА/ при Софийска градска прокуратура срещу Веселина Михайлова Узунова - Панчева не са извършвани проверки и няма образувани досъдебни производства.

В Инспектората към ВСС по отношение на Веселина Михайлова Узунова - Панчева не са постъпвали основателни жалби и сигнали.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС, по протоколите на КПЕПК, КПЕ към СК на ВСС и КПЕ към ПК на ВСС не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисиите срещу Веселина Михайлова Узунова - Панчева.

Срещу нея няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Веселина Михайлова Узунова - Панчева.

От извършена проверка в сайта на Сметната палата се констатира несъответствие между подадената през 2012 г. декларация от Веселина Михайлова Узунова – Панчева. Подала е уведомление. Не е декларирала данни за съпруга – придобиване на поземлен имот с площ 7 994 кв.м. в с. Езерец, общ Шабла.

4. Публикации в медиите

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Веселина Михайлова Узунова - Панчева нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на Комисията по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС е, че **Веселина Михайлова Узунова - Панчева**, съдия в РС - Каварна, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за заемане на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд – Каварна.

Днес, 06.04.2018 г. се запознах със становище на Комисия по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС.

ПОДПИС:

Веселина Узунова - Панчева
(име и фамилия)